
社会福祉法人嘉祥会 第四回 地域運営推進会議 議事録  

日時  

2024 年 11 月 30 日（土）  

15 時 00 分  ～16 時 00 分  

出席者  

ご入居者代表      ●●  様  

ご入居者ご家族代表   ▲▲  様  

清住平自治会総務    ■■  様  

忠生第一高齢者支援センター  〇〇  様  

ぬくもりの園職員    阪田  

場所  

グループホームぬくもりの園

談話室  

2 議題  

 

（１）  前月活動内容報告  

    資料を見ながら説明する  

 

（２）清住平自治会総務  ■■  様より  

   活動内容としては、10 月 6 日忠生連合会に会長が出席。10 月 12 日山王林公園

にて秋祭りを開催。 10 月 13 日忠生連合会ファミリー体育祭に参加。10 月 29

日健全育成委員会に出席。そこでは、乳幼児を見れない母親や不登校の子供た

ちなど問題を抱えた家庭がこの町にもたくさんいることを知り、驚きました。

11 月 9 日清掃及び夜間帯に防災講習会を開催。12 月 7 日に山王林公園にて防災

訓練があります。ぬくもりさんも良かったら参加して下さい。 1 月 11 日に焼き

芋大会があるのですが、前回は、串にマシュマロを刺して焼いたんですが、子

供たちが串を持ったまま走り回ったりするので、危険だということで、何か他

の案がないか、考え中です。  

  

（４）忠生第一高齢者支援センター  〇〇  様より  

   10 月 1 日に忠生地区にまちだ福祉まるごとサポートセンターがオープンしまし

た。ここは、子供から高齢者まで複合的にサポートしてくれて、常設なので、

いつでも困ったときは、気軽に相談できます。8050 問題からヤングケアラーな

ど、現代社会が抱えている問題に対応してくれます。  

   また、12 月 26 日に清住の杜でウェルシアの移動販売がきます。主に食料品や生

鮮食品を扱いますが、前もって予約をすれば医薬品もＯＫだそうです。本格的

には、来年 1 月からスタートします。××自治会長が全戸にチラシを配布すると

言っていました。いずれは、トラックのモニターで薬剤師さんと薬などの事で

相談できるようになれば、と考えているそうです。  

 

（５）入居者代表  ●●  様  

   ここでの生活はどうですか？との問いに、「満足です。何も不満はありません。

ここでの生活は、楽しいし、体操を毎日やっています。手仕事が好きで、ここ

では、散らしてごみ箱を作ったり、ポチ袋を作ったりして、楽しんでいます。

今日からちょっとかぎ針編みを始めたんだけど、すごく久しぶりだから、とり

あえず編んでいるだけなんだけど、いずれは、コースターとかちょっとしたも

のを編めたらな。と考えています。」●●さんが作ったゴミ箱を 2 階でも使わせ

て頂いていることを伝えると、「えーっ！使ってくれているの？すごく嬉し
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い！」と  

   笑顔を見せられる。「今日ここに参加できてよかったです。ここにいると、なか

なか人とかかわることないから、こうして皆さんにお会いできてよかったで

す。」と頭を下げられる。  

 

  

（６）入居者御家族代表  ▲▲  様より  

   ●●の娘の▲▲です。7 月に入居したので、もうすぐ 6 カ月になります。すんな

りと馴染んで良かったとホッとしている半面、なんだかちょっと寂しい気もし

ています。でも、一緒に住んでいた時は、きつく当たったり、いがみ合ったり

していたので、ぬくもりさんにお世話になって、良かったと思っています。母

が本当に明るくなって、元気になった嬉しいです。紅葉狩りに参加させていた

だき、スタッフの皆さん本当に大変だろうな。と頭が下がる思いでした。参加

させて頂いてよかったです。母と丸一日、楽しむ事ができました！結構長かっ

たはずなのに、盛りだくさんであっという間の 1 日でした。鶴川に住んでいる

のですが、正直ぬくもりさんの存在を知りませんでした。ケアマネさんもこち

らで施設を紹介する事ができない。と言われ、途方に暮れていたところに、ぬ

くもりさんを知り、とんとん拍子に入居が決まり、ラッキーでした。ケアマネ

さんにぬくもりの園に決まったことを伝えたら、「良かったですね。グループホ

ーム合っていると思いますよ。」と言われたのですが、確かにグループホームで

良かったと思っています。これからもよろしくお願いします。  

 

３．質疑応答  

  今後とのイベント 12 月 22 日にクリスマス会を予定し、マジックをしてくれるボ

ランティアさんをお願いしていて、ご家族にもお知らせして、参加して頂ければ

と思っていることを伝える。  

 

４．事務連絡  

  次回（２０２４年度第五回地域運営推進会議）について  

   ２０２５年１月２７日（土）１５時から  

 

５．閉会  

 


